SERVICOLLECT S.A.

113832

Santiago de Guayaquil, diciembre 03 del 2003

Señorita

María Isabel García Burgos

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía SERVICOLLECT S.A., celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirla GERENTE GENERAL de la Compañía, por el periodo de cinco años.

Como GERENTE GENERAL de la Compañía SERVICOLLECT S.A., le corresponde a usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, de manera individual tal como consta en el Articulo Vigésimo Sexto del Estatuto Social de la Compañía.

SERVICOLLECT S.A., se constituyó mediante escritura publica otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Ab. Humberto Moya Flores, el 22 de julio del 2003 y fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 15 de agosto del 2003.

Atentamente,

Roberto Caicho Moreira

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL, para el cual he sido elegida.

Santiago de guayaquil, diciembre 03 del 2003.

Maria Isabel García Burgos

C.I.#091467334-8

Dirección: Calle 19 entre calle Q y 1er. Callejón R

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía SERVICOLLECT S.A., a favor de MARIA ISABEL GARCIA BURGOS, de fojas 144.948 a 144.950, Registro Mercantil número 21.664, Repertorio número 32.712.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, cuatro de-Diciembre del dos mil tres.-



ABLZOILA CÉDEÑO CELLAN Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 81898 Legal: Silvia Coello

Amanuense-Cómputo: Sara Carriel Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado: